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Έντιμε κύριε Υπουργέ Δικαιοσύνης 
Και Δημοσίας Τάξεως 
Πανοσιολογιότατε 
Βουλευτή ΔΗΣΥ Λ/σού κα Τσιρίδου 
Αστυνομικέ Διευθυντή Λεμεσού 
Εκπρόσωποι Υπουργείων 
Εκπρόσωποι Κομμάτων 
Φορέων της πόλης, Κοινωνικών Υπηρεσιών και Εκπαίδευσης 
Αντιδήμαρχοι και  
Δημοτικοί Σύμβουλοι 
Αγαπητοί εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης 
Κυρίες και κύριοι, 
 
 
Με μεγάλη χαρά βρίσκομαι σήμερα εδώ για την παρουσίαση  του θεσμού των Τοπικών 
Συμβουλίων Πρόληψης της Παραβατικότητας.  
 
Ένας θεσμός που επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας για μια Λεμεσό ασφαλή και 
συμπεριληπτική. Μια πόλη για όλους, που ενισχύει την κοινωνική συνοχή και επιδιώκει 
λύσεις για τις σύγχρονες προκλήσεις. 
 
Γνωρίζουμε ότι η πρόληψη αποτελεί την καλύτερη θεραπεία σε πολλά ζητήματα. Το θέμα της 
ασφάλειας ξεχωρίζει στις κατ’ ιδίαν συζητήσεις που έχουμε με τους δημότες της Λεμεσού και 
νιώθουμε υποχρέωση μας να την ενισχύσουμε μέσα από την αίσθηση του “ανήκειν”.  
 
Με σωστή ενημέρωση, συνεργασία και ανάπτυξη προληπτικών μηχανισμών, μπορούμε να 
διαμορφώσουμε ένα περιβάλλον όπου κάθε πολίτης θα νιώθει ασφαλής και κάθε νέος θα 
έχει ίσες ευκαιρίες να εξελιχθεί και να προοδεύσει. 
 
Γνωρίζουμε ακόμη, ότι η παραβατικότητα δεν είναι ένα ζήτημα που αφορά μόνο την 
αστυνόμευση ή την επιβολή του νόμου. Χωρίς συλλογική δράση και συνείδηση, αυτό το 
κοινωνικό φαινόμενο που αγγίζει πολλές πτυχές της καθημερινότητας μας, θα συνεχίσει να 
υφίσταται.  
 
Όλοι μαζί πρέπει να εργαστούμε: Κεντρικό κράτος, Τοπική Αυτοδιοίκηση, τοπικοί φορείς και 
δημότες, 
 
Η σύσταση των Τοπικών Συμβουλίων, δημιουργεί ένα διακριτό και σημαντικό πυλώνα 
προληπτικής πολιτικής. Έναν πυλώνα που συμπληρώνει ουσιαστικά τους θεσμούς της 
Κοινοτικής Αστυνόμευσης και του Αστυνομικού και Παρατηρητή της Γειτονιάς.  
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Ως Δήμος Λεμεσού, πιστεύουμε ότι μέσα από αυτή την πρωτοβουλία, θα θέσουμε τις βάσεις 
για μια πόλη πιο ασφαλή, όπου οι δημοτικές αρχές, μαζί με τις κοινωνικές υπηρεσίες και τους 
πολίτες, θα δημιουργούν ένα αποτελεσματικό δίκτυο πρόληψης και προστασίας.  
 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 
 
Μέσω της εφαρμογής αυτού του θεσμού, ανοίγεται ο δρόμος για την ενδυνάμωση των 
σχέσεων των πολιτών με την τοπική αυτοδιοίκηση και δημιουργείται ένα πλαίσιο δράσης 
που μπορεί να αποτελέσει πρότυπο για όλη την Κύπρο. 
 
Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι τα Τοπικά Συμβούλια Πρόληψης της Παραβατικότητας 
αποτελούν ευρωπαϊκή πρακτική. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι το Δίκτυο της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Πρόληψη του Εγκλήματος, μέσω του οποίου επιτυγχάνεται ο 
συντονισμός κρατών μελών.  
 
Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά το Υπουργείο Δικαιοσύνης, τον φίλο Υπουργό, 
αλλά και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς που εργάζονται προς αυτή την κατεύθυνση.  
 
 
Είμαι βέβαιος πως η συνεργασία μας θα φέρει χειροπιαστά αποτελέσματα συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στη διαμόρφωση μιας πιο ασφαλούς και συμπεριληπτικής κοινωνίας. 
 
Σας ευχαριστώ! 
 
  


